
Communê d. ROOUEFIXADE

COMMUNE DE ROQUEFIXADE
Séance du 31 juillet2O2l

Membres en exercice :

11

Présents : 8

Votants: 11

Pour:11
Contre: 0
Abstentions: 0

Date de la convocation 2OlOl12021
L'an deux mille vingt-elun et le trcnte-et-un juillet l'assemblée régulièrement
convoquée,s'est réunie sous /a présidence de Monsieur Michel SABATIER
Présents : Michel SABATIER, Nicolas CONNORD, Marc VALLVE,
Jean-Barthélémy MARIS, Paut PERILHOU, Jacques RlVlÈRE, Eveline
AUTHIÉ, Dominique DUMONS
Représentés: Delphine BIJARD par Michel SABATIER, Amandine
RAUZY par Nicolas CONNORD, André FUSILLO par Eveline AUTHIÉ
Excusés:
Absents:
Secrétaire de séance:

Objet MOTION D'OPPOSITION A UNE
DOTATION GLOBALE DE FONCTIONN
Délibération no: DE 2021 021

RÉPARTITIoN DÉRoGAToIRE DE LA
EMENTI

Ivlonsieur le lllaire de Roquefixade (Ariège).

Alors que les élus locaux dénoncent depuis années une Dotation Clobale de
Fonctionnement ( DCF) inéquitable, et une note d'information pÉsente
I'expÉrimentation d'une formule de de la DGF, contraire aux attentes des maires
ruraux. Cellc-ci permettrait de montants de DGF reçu par lcs communes.
Âin-si, nous passerions d'une ique de droit commun à une répartition politique aux mains
des exécutit\ dcs lle de plus sur les communes qui ne passera pas !

Irious refusons que les dotations soient à la main des EPCI
Nous réafiirmons, lcs intcrcornmunalités nc sont pas dcs collcctivités tcnitorialcs. Territorialise-r dcs
enveloppcs, c'est réduire la liberté d'agir du Conseil municipal et l'autonomie de la commune.

Depuis plusieurs décennies, les critères de répartitions de la DCiF s'accumulent. se chevauchent et
s'entrecroiscnt au point de rendre incompréhcnsiblcs les montants pcrçus par lcs comrnunes d'unc annéc
sur l'autre et d'une cornmune à l'autre.

Il serait bon que la DGF réponde à de nouveaur critères afin qu'elle ne glisse pas aux mains d'un jeu
politiquc intcrcommunal. Lcs cnjcur républicains dc l'égalité tcrritorialc ct dc traitcment dcs collcctivités
territorialcs cn dépcndcnt di rcctemr,'nt.

Enfin. par cette tentative. l'État se décharge sur les collectivités territoriales et les EPCI. affaiblit au
passage l'autonomie des communes et leur demande de compenser sa volontci de faire des économies en
réduisant les effectit'.s dc la DGFIP et des DDFIP.

Oui la présentation de M. le Maire et après en avoir délibéré à l'unanimité des présents, le Conseil
N{unicipal :

DEllIA.\DE la supprcssion dc ces dispositions :

D.G.F. dans le sens d'une simplitication. d'une prévisibilité et d'une
vantagc d'équité entre communes, entrc territoires.
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PROFOSE aux pülemtrtaircs de s'associer à noEe dermnde aryrès dc lÉtat corme cela a pr êue initié
au Sénat lors du débat parlcrncntaire sur le Projct dc Loi Finances 2021 porr éôrirc lcs inégElités
ærritoriales à travers ûorrmrilent dlm amendement ctr la répartitiou de lâ DGF.

Ainsi fait et délibcé les jour, rnis ct atr quc cidcssrrs æ mt sigpé au rcgiste des délibérations lcs
mcrnbrcs préscnt§,

Le Maire, Michel
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